



## **В Ставропольском крае глава администрации города Лермонтова и председатель правления фонда перспективного развития города подозреваются в превышении должностных полномочий и покушении на мошенничество**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждены уголовные дела в отношении главы администрации города Лермонтова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), и председателя правления фонда перспективного развития города Лермонтова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество). По данным следствия, в 2012 году председатель правления фонда перспективного развития города Лермонтова ввел в заблуждение предпринимателя, который решил приобрести земельный участок на шоссе Черкесском в городе Лермонтове для строительства базы по реализации строительных материалов относительно возможности положительного решения вопроса с главой администрации города Лермонтова о предоставлении ему в аренду этого земельного участка. За оказанную услугу председатель сообщил о необходимости передачи ему 5 миллионов 550 тысяч рублей из расчета стоимости 1 га в 1,5 миллиона рублей. Желая завуалировать свои преступные действия под осуществляемую им деятельность, подозреваемый сообщил ложные сведения о том, что данные денежные средства подлежат зачислению на расчетный счет фонда перспективного развития города Лермонтова. Следствием также установлено, что с марта по июль 2013 года глава, рассмотрев заявление этого предпринимателя о продаже ему права аренды на земельный участок на шоссе Черкесском, подписал постановление об утверждении схемы расположения земельного участка общей стоимостью 37090 кв. м. Однако после поступления заявлений других граждан, претендующих на получение вышеуказанного участка, которые узнали о согласовании места для размещения объекта на строительство из объявления в региональной газете, подозреваемый, минуя процедуру организации и проведения торгов по продаже права аренды, решил создать видимость существования другого земельного участка, не оговоренного в печатной статье. С этой целью глава города дал указание неустановленному должностному лицу администрации подготовить документы об утверждении схемы расположения того же земельного участка, но общей площадью 37085 кв. м, с прежним расположением. Затем по указанию подозреваемого новое объявление в газете о предоставлении указанного земельного участка вышло в ограниченном количестве, а газета поступила в торговые точки без приложения. Впоследствии между управлением имущественных отношений администрации города и предпринимателем, первым и единственным подавшим заявление, был заключен договор аренды указанного земельного участка. В настоящее время уголовные дела соединены в одно производство, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

сбор доказательственной базы.

20 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598101>